

Перший шкільний дзвоник нарешті прозвучав і для маленьких саловківчан на Ужгородщині



Перший шкільний дзвоник пролунав сьогодні, 6 листопада, у новозбудованому корпусі початкової ланки Саловківської ЗОШ I-II ступенів, що на Ужгородщині.

Тепер 32 маленьких саловківчан, які раніше змушені були відвідувати школу у другу зміну, навчатимуться у просторих і світлих класах у комфортних умовах. Загалом тут навчається 68 учнів. Відкриття нового корпусу навчального закладу було довгоочікуваною подією для всього населеного пункту, де проживає понад 800 осіб, більша частина яких прийшли порадіти за своїх чад.

Відтак, учнів, вчителів та мешканців села вітали поважні гості, серед яких: виконуючий повноваження голови облради Йосип Борто, депутат обрання Йосип Баторі, начальник [управління національностей та релігій](#) Йосип Резеш, районні керівники Ужгородського району, спонсори та благодійники головні винуватці свята – тамтешні першачки.

За словами директора школи Яноша Бакури, будівництво тривало півтори року, в основному, за спонсорські кошти. Нині ж урочисто передано будівлю школи від голландського благодійного фонду «Метаддідомі» у комунальну власність Ужгородської районної ради на баланс відділу освіти, молоді та спорту Ужгородської райдержадміністрації. Наразі класи забезпечені сучасними партами, дітки матимуть змогу дивитися телевізор та користуватися ноутбуками. До корпусу підключено систему водопостачання та водовідведення, на черзі - газопостачання. Згодом планується відкрити клас інформатики, а у старому корпусі облаштувати спортивний зал. Навчання розпочнеться у грудні п.р.

У своєму вітальному слові Йосип Борто відмітив:

- Будівництво школи – це будівництво майбутнього. Радісно те, що у нашому краї не лише не ліквідовано жодного навчального закладу, а навпаки – відкриваються нові. На Закарпатті панує стабільність та взаємоповага між національностями, - підкреслив він та щиро подякував своєму колезі Йосипу Баторі, який активно бере участь у реалізації багатьох соціальних проектів у краї. Йосип Йосипович також висловив сердечну подяку спонсорам та усім причетним до будівництва школи. Та побажав, щоб у школі побільше було талановитих і успішних учнів. На завершення він виконав приємну місію, вручивши відзнаки обласної ради представнику благодійного фонду «Метаддідомі» Якобу Копеналу та обласному обранцю Йосипу Баторі.

Останній поділився тим, як так швидко вдалося реалізувати такий чималий освітянський проект. Подякував усім волонтерам, приватним особам, які зробили усе можливе для того, щоб малеча навчалася у просторих класах. Також відмітив, що новозбудована школа відповідає новітнім

вітчизняним стандартам для виховання і розвитку кожної дитини.

Зі свого боку щасливі школярі привітали гостей віршами і піснями українською та угорською мовами, а також виступили з гарно підготовленою танцювальною програмою.

Прес-служба Закарпатської облради

[gallery]